Rojena sem 7. aprila 1955 v Barkovljah pri Trstu. Živim na Opčinah pri Trstu. Obiskovala sem slovenske šole v Trstu. Leta 1981 sem diplomirala iz filozofije, smer psihologija, na Filozofski fakulteti tržaške univerze. Na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani sem leta 1991 opravila magisterij iz psihologije, leta 2000 pa doktorat iz iste vede. Pred kratkim sem bila na Primorski univerzi v Kopru izvoljena v naziv docentka na področju psiholingvistike. Poleg akademskega študija sem se v Italiji usposobila za izvajanje psihoterapije. 

Po diplomi sem se najprej zaposlila kot profesorica italijanščine na slovenski nižji srednji šoli v Trstu. Ob delu sem nadaljevala študij in bila nato nameščena na IRRSAE - Deželni raziskovalni zavod za eksperimentiranje in pedagoško izpopolnjevanje za deželo Furlanijo-Julijsko krajino. Tu sem se posvečala raziskovalni dejavnosti in bila odgovorna za izpopolnjevanje vzgojiteljic v slovenskih vrtcih v Trstu in Gorici. Organizirala sem več strokovnih srečanj za šolnike in nastopala kot predavateljica na številnih tečajih za slovenske in italijanske šolnike v deželi F-JK. Kasneje sem bila zaposlena na Slovenskem raziskovalnem inštitutu (SLORI) v Trstu kot znanstvena sodelavka. Tu sem do leta 2007 raziskovala vprašanja, vezana na dvojezičnost, etnično identiteto in vzgojo na narodnostno mešanem območju. 

Delala sem na več mednarodnih raziskovalnih projektih. Koordinirala sem organizacijski odbor 10. Mednarodne konference o manjšinskih jezikih (10th International Conference on Minority Languages - ICML X), ki se je odvijala v Trstu julija 2005, in mednarodni uredniški odbor znanstvene publikacije o manjšinskih jeziki v Evropi Rights, Promotion and Integration Issues for Minority Languages in Europe. Knjiga je pravkar izšla v Angliji pri založbi Palgrave (glej http://www.palgrave.com/PRODUCTS/title.aspx?PID=292210 ).

Sem članica znanstvenega odbora 12. Mednarodne konference o manjšinskih jezikih (ICML XII), ki bo spomladi zasedala v Estoniji.

Svojo raziskovalno dejavnost predstavljam na posvetih in okroglih mizah doma in v tujini. Objavljam raziskave in študije v domačih in tujih znanstvenih revijah ter strokovne in poljudne članke v slovenskih medijih v Italiji . Vodim delavnice za starše in učitelje dvojezičnih otrok.

Od lanskega šolskega leta ponovno poučujem italijanščino na slovenski nižji srednji šoli Srečka Kosovela na Opčinah pri Trstu. Vseskozi pa opravljam svobodni poklic psihologinje. 
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